A tiblizatban szerepld vegyiiletekben X = -NH..
A tablazat sorszamozott celldiba olvashatdan irja be a megfeleld kérdésre adott értelemszerii
vitlaszit!
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1. 6. vizben valo
oldhatosaga:
11.

/\

2. 7. vizes oldatanak
kémhatasa:
H-X 12.

3. 8. vizes oldatanak
kémhatasa:
CH:=X 13.

4. 9. molekulai kozdt
legerosebb

O kélesonhatas szilard
HsC—C halmazaban:
14.

VAN

5. 10. racstipusa:
15.
X~CH~-COOH
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Megoldas: (12 pont)



1) karbamid
2) ammonia
3) metil-amin (metanamin)
4) etanamid (acetamid)
5) glicin (amino-ecetsav)
6) szilard
7) gaz
8) gaz
9) szilard
10) szilard
11) oldodik vizben
(6-11. feladat: barmely két helyes valasz esetén I pont)
12) lagos
13) lugos
14) hidrogénkotes
15) ionracs
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Ipont
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I pont
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